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Zoolbégico no Japdo anuncia nascimento de panda
Filhote nasceu na manha desta segunda-feira, no Zooldgico Ueno. Tanto a mae quanto o filho

passam bem.

Nesta segunda-feira (12), o Zooldgico Ueno de Toquio confirmou 0 nascimento de um urso
panda (Ailuropoda melanoleuca). Shin Shin, de 11 anos, deu a luz as 11h52 da manha.

O nascimento do panda estd sendo recebido com muita alegria pelos funcionarios do
zoologico e com muita expectativa, pois em 2012, quando foi trazida da China, Shin Shin deu a
luz a um filhote que morreu de pneumonia depois de seis dias.

Até o momento, mée e filhote passam bem. O filhote ainda nédo foi pesado, mas estima-se
gue o seu peso é de 150 gramas.

As comemoracges pelo nascimento do novo panda no Japao ndo sdo exageros, uma vez
gue os pandas sdo animais de reproducdo e crescimento muito lentos. Além disso, eles séo
espécies ameacadas de extingdo e cada nascimento representa um alento.

O zoolégico Ueno ainda nao decidiu quando exibird o filhote, mas a previsdo é gque seja

daqui a seis meses.

Sabrina Rodrigues. Disponivel em: <https://oeco.org.br/salada-verde/zoologico-no-japao-anuncia-nascimento-de-

panda/>. Publicado em 12 de junho de 2017. (Com corte e adaptacao).
Questdo 1 — Qual é o objetivo do texto acima?

( x ) noticiar um fato.

() divulgar um lugar.

() contar uma historia.

Questéao 2 — Releia:

“Filhote nasceu na manha desta segunda-feira, no Zooldgico Ueno.”

A gue filhote o texto se refere?
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Questao 3 — Segundo o texto, o “nascimento do panda esta sendo recebido com muita alegria

pelos funcionarios do zoologico e com muita expectativa”. Por qué?

Questao 4 — Na passagem “Até o momento, mae e filhote passam bem.”, o termo grifado indica:
( %) modo.
( ) tempo.

() intensidade.

Questdo 5 — Na parte “O filhote ainda ndo foi pesado, mas estima-se que o seu peso é de 150
gramas.”, a palavra “mas” exprime:

() um contraste.

( x ) uma ressalva.

() uma compensacéo.

Questao 6 — Observe:

“As comemorag0Oes pelo nascimento do novo panda no Japdo ndo sao exageros, uma vez que 0s

pandas séo animais de reproducédo e crescimento muito lentos.”

A expressao sublinhada introduz:
( x ) motivos.
() finalidades.

() consequéncias.

Questdo 7 — No segmento “Além disso, eles sdo espécies ameacadas de extingdo e cada
nascimento representa um alento.”, o vocabulo destacado:

( %) retoma os pandas.

() apresenta os pandas.

() caracteriza os pandas.

Questdo 8 — O trecho “O zooldgico Ueno ainda nao decidiu quando exibira o filhote, mas a
previsdo € que seja daqui a seis meses.” é:

( x ) uma narragéo.

() uma descrigéo.

() uma argumentacéao.
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